            ВТ – 8                        «РЕШЕНИЕ  УРАВНЕНИЙ»
1.Операцию записи выражения, содержащего скобки, без скобок называют    .  .  .
2.Раскрытие скобок – это запись        .  .  .

3.Если перед скобками стоит знак  +  ( – ), то можно        .  .  ,

4.Если при раскрытии скобок первое слагаемое в скобках записано без знака, то его надо записывать     .  .  .

5.Чтобы   записать   сумму,  противоположную  сумме  нескольких   слагаемых, надо       .  .  .

6.Раскрыть скобки в выражении – это значит        .  .  .

7.Числовым коэффициентом  (коэффициентом) называют      .  .  .

8.Коэффициент обычно пишут         .  .  .

9.Коэффициентом выражения  а или ab  (-а;  ах;  -ах) считают        .  .  .

10.Чтобы найти коэффициент выражения, содержащего несколько числовых множителей, надо       .  .  .

11.Подобными слагаемыми называют      .  .  .

12.Подобные слагаемые могут отличаться только      .  .  .

13.Сложить  подобные  слагаемые  или  иначе        .  .  .

14.Чтобы привести подобные слагаемые, надо      .  .  .

15.Приведение подобных слагаемых выполняют на основании какого свойства умножения ?

16.Уравнение – это равенство     .  .  .

17.Решить уравнение – это значит        .  .  .

18.Корень уравнения – значение  переменной, при  котором       .   .   .

19.Корни уравнения не изменятся, если обе части уравнения     .  .  .

20.Корни уравнения не изменятся, если какое – нибудь  слагаемое     .  .  .

21.Линейным уравнением называют уравнение, которое       .  .  .
22.Изменятся ли корни уравнения, если обе части уравнения умножить  (разделить)  на  7  ( -3 ) ?
